NHCTPYKUMA No cOopKe
AMBaHA C MEXaHM3MOM
«Pen»

NHCTPYKLUMA NO 3KCNAyaTauum U yxoay
33 MArKoM mebenbto A0CTyNHa
Ha oduLManbHOM caTe $pabpuKM NO CCbINKE:
https://homecollection.com.ru/instrukcia




6onT M8x35
8.

6onT M8x150
warba M8

6ont M8x80
L — wanba M8 UJal)‘|6a M8

KOMMNeKTHOCTb

6onT M8x50 6onT M8x80 60nT M8x150 waiba M8
2WT. 2LWT. 10wrT.

CbopKa anBaHa

WHCTpyKUMS

6ontT M8x150

warba M8

6ont M8x50

&/

pities , /‘(f'/Q i
6ont M8x35

="
‘ waiba M8
S

6ont M8x35

d '

L ee

Q
| ° .o | —

6ont M8x80
warba M8



YcTaHOBKAa mexaHu3ma

Cepadnekc 12MJ1 140 Mp KN

o G35 s [l ©
©

6onT M8x35
wanba M8

dkodnekc 2C3/1.000.00

6ont M8x35
warba M8



PacknaabiBaHMe cNaabHOMo mecTta

=
=
=
-



NHCTPYKUMA No cOopKe
AMBaAHa C AWMKOM
«Pen»

MNHCTPYKUMA NO 3KCNAyaTaLuum 1 yxoay
3a MArKoM mebenbto A0CTynHa
Ha oduLManbHOM caiTe ¢pabpmKM NO CCbINKe:
https://homecollection.com.ru/instrukcia




KOMMNeKTHOCTb

6ont M8x35 60nT M8x50  6onT M8x80  waiiba M8 VIHCTpykuma
Aw. 2w, i 10wT.

i

CbopKa agnBaHa

6ont M8x80

.....

6onT M8x50
wanba M8










NHCTPYKUMA No cOopKe
KPecno C ALLMKOM
«Pen»

NHCTPYKLUMA NO 3KCNAyaTauum U yxoay
33 MArKoM mebenbto A0CTyNHa
Ha oduLManbHOM caTe $pabpuKM NO CCbINKE:
https://homecollection.com.ru/instrukcia




KOMMNEeKTHOCTb

6onT M8x35 60onT M8x50 60onT M8x80 waiiba M8 VIHCTPyKumA
4. 2uwr. 4uwr. 10wT.

o

CbopkKa Kpecna

® |

6ont M8x80
warba M8

6onT M8x50 |
wamnba M8

6onT M8x35
warba M8



NHCTPYKUMA Nno cOopke
moaynb 1a (npasbiii, NEBLIN)
«Pen»

NHCTPYKLUMA NO 3KCNAyaTauum U yxoay
33 MArKoM mebenbto A0CTyNHa
Ha oduLManbHOM caTe $pabpuKM NO CCbINKE:
https://homecollection.com.ru/instrukcia




KOMMNEeKTHOCTb

6onT M8x35 60nT M8x50 6onT M8x80  waiiba M8  VIHCTRYKuns

4wr. lwr. 2WT. 7wrT.
e

6onT M8x35
warnba M8




NHCTPYKUMA Nno cOopke
moaynb 140
«Pen»

NHCTPYKLUMA NO 3KCNAyaTauum U yxoay
33 MArKoM mebenbto A0CTyNHa
Ha oduLManbHOM caTe $pabpuKM NO CCbINKE:
https://homecollection.com.ru/instrukcia




KOMMNEeKTHOCTb

6ontT M8x35 waiba M8 NHCTpyKums
4wr. 4uwr.

i g

Cbopka moaynsa




NHCTPYKUMA No cOopKe
moaynb 3p (NnpaBbii, 1EBbIN)
«Pen»

NHCTPYKLUMA NO 3KCNAyaTauum U yxoay
33 MArKoM mebenbto A0CTyNHa
Ha oduLManbHOM caTe $pabpuKM NO CCbINKE:
https://homecollection.com.ru/instrukcia




KOMMNeKTHOCTb

60nT M8x35 60aT M8x50 6onT M8x80 6onT M8x150 waliba M8
8. lwrT. 1wr. 7WwrT.

)
"

NHcTpyKuma

CbopKa moaynsa

6onT M8x150
wainba M8 -

6ont M8x50
warba M8

6ont M8x35
warba M8

6ont M8x80 60nT M8x35
| — wanba M8 wanba M8




YcTaHOBKAa mexaHu3ma

Cepadnekc 12MJ1 140 Mp KN

o G5 s [l ©
©

6onT M8x35
warnba M8

Jrkodpnekc 2C3/1.000.00

6ont M8x35
warba M8



PacknaabiBaHMe cNaabHOMo mecTta

=
=
=
-



NHCTPYKUMA No cOopKe
moaynb 3p0
«Pen»

NHCTPYKLUMA NO 3KCNAyaTauum U yxoay
33 MArKoM mebenbto A0CTyNHa
Ha oduLManbHOM caTe $pabpuKM NO CCbINKE:
https://homecollection.com.ru/instrukcia




KomnsieKTHOCTb

6ont M8x35 Liaii6a M8

7 o |®

WHcTpykums

Cbopka moayns

.
4
H
ﬁ
0
.-1®
X L--0

6ont M8x35

o warba M8

\

6ont M8x35
warba M8



YcTaHOBKAa mexaHu3ma

Cepadnekc 12MJ1 140 Mp KN

o G5 s [l ©
©

6onT M8x35
wanba M8

dkodnekc 2C3/1.000.00

6onT M8x35
wanba M8



PacknaabiBaHMe cNaabHOMo mecTta

=
=
=
-



Mexanusm 5104-2(5104) (pexinaitnep L& P anextpudeckuii)

Mexanuzm 5104-2(5104) (pexnaitaep L& P snekrpudeckuii)

Mexannsm JLDQ.6.156.333i Mexaunsm R5.506.01.120 Mexarmsm JLDP.10.013.000
(7742520001, nsuratens k 5104-2) (7741820001, ceteoit mmyp k 5104-2) (7743780001, tpancdopmarop k 5104-2)

¢ :

Mexanuszm R5.217.01.350

(7741850001, ynymautens k 5104-2)

Mexaunnsm JLDK.08.01.00-B1

(7742650001, ceHcopusIit mynsT kK 5104-2)







Mexanuzm 4181-2(4181) (rnaitnep L&P)




CoOopka

Bunat M6x60 ¢ mockoii To10BKOH—41IIT.
Taiika M6 caMOKOHTpsIIIasiCsI—41IT.

IITaii6a 6—4mrT.

lmT.

21IIT.













Mexanusm 4104-2(4104) (pexnaiinep L& P mexanudeckuii)

oy

I

i ‘|“| '

2IIT.

uu|(tdumui|a||»m‘m‘lwﬂfﬂﬂ|*@% ’ | ’

i









NHCTpyKIHS IO COOPKE U DKCITyaTaluu
Kpecaa/Iorykpecia
Pen
C PEKJIAaHEPOM

CoOopka kpecJa

/\
BcraButh KPCIUICHUC CIIMHKU B OTBECTHYTIO
HaCTb Ha CUACHHUU 0 IICITYKa




HOJIFOTOBKa K pa60Te peKﬂaﬁHepa C DJICKTPOIIPHUBOIOM.

Heob6xonnmo moakirouuTh OJI0K TUTAHUS K 3JIEKTPOTIPUBOY.




[Tosb30BaHUE PEKITAMHEPOM C PHIYAKHBIM MEXaHU3MOM.

¢
\ \\
\ o
»
t\ P
|
.
N \\ L
=
o
TN
\
o
o

UTOOBI OTKPBITH MOACTABKY JJI HOT.
[ToTsiHuTE 3a pBIYAr COOKy Kpecia.
Ppruar npuBener B 1eliCTBUE MEXAHU3M
Y BBIJIBUHET ITOJCTABKY JJIs1 HOT.

YUT0OBI OTKJIOHUTBCS ¢ OTKPHITOM MOJCTABKOM JIJISI HOT.
OTKIIOHHUTECH Ha3al.

CnmHka Kpecia cOanaHcupoBaHa IMIPOTHBOBECOM

U TpeOyeTcss MUHUMAJIBHOE JIaBJICHHE,

YTOOBI IEPEBECTH KPECIIO B yIOOHOE MOJOKEHHE.

CkiagpIlBaHHE.

J11st epeBoia U3 OTKIIOHEHHOTO TTOJIOKCHUS B
MIOJIOKEHUE CUSA

IIPOCTO CSABTE MPSMO.

Bo3sBpar mogctaBku TSl HOT.

HakonuTech Bepes 1 MOATSIHUTE HOTH

TIOKa IMOJICTaBKa I HOT HE BCTAHET Ha 3aMOK

(«J10 HIeITYKay).

[ToncraBka OyneT 3aduKCHpOBaHa B TOM IOJIOKEHUU.




[IpaBuna sKCIuTyaranuu.

[lepen ncronb30BaHUEM BHUMATEIHHO 03HAKOMBTECH C MHCTPYKIIMEH.
Ba)xHO Hay4YUThCS MPABUIIBHO MOJIB30BATHCS KPECIOM-PEKIaiHEPOM.

MakcumalibHast 1onycTuMasi Harpy3ka Ha Kpecilo,
000pyI0BAaHHOE MEXAHU3MOM «peKIIaitHepy, - 120 kr.

He pacnionaraiite nogbeMHO€ Kpeciao OIM3K0 K CTeHaM WU MeOeu:
YIO0CTOBEPHTECH, UYTO BOKPYT Kpecia I0CTaTOYHO CBOOOHOTO MECTa
JUTS TIPUBENICHUS €T0 B MIOJTHOCTHIO PA3I0KEHHOE MOJIOKEHHE.

[Tepuonnyecku mpoBepsIiTe KPECIO U €ro KOMIIOHEHThI Ha HAJIMYUE HEUCIIPABHOCTEH.
He ucnone3ylite n3aenue B ciiydae 0OHapyKEHUsI HEUCIIPABHOCTEN.

He ucnonp3yiiTe 3JIEKTPONPUBOJI, €CIH €CTh COMHEHHSI B UICIIPABHOCTH 3JIEKTPOCETH
WIH SJIEKTPOHAIPSKEHNE HECTAOMIIBHO.

He nipeBbIlaiTe MakCUMaIbHO JIOMYCTUMYIO HArpy3Ky.

He cunurte Ha MOJUTOKOTHUKAX WX MOAHOXKKE U HE TOJBEpraiTe 3TH 4acTH Kpecia
JOTIOJIHUTEJIbHBIM HArpy3Kam.

[Ipu mpaBWJIBHOM HCMOJIB30BaHUM KpPECa BEC MOIb30BATEIS PABHOMEPHO PACIPEACIISIETCS
Ha BCE €r0 YacTH (CIUHKY, CUJCHbE U MOJHOXKKY).

3ATIPEIIAETCS BcraBarh Ha Me0Oeslb HOTaMU U TIPbITaTh HA HE!

He mo3BosistiiTe 1eTsM MCIIONIb30BaTh KPECIO-peKIaiiHep 6e3 MPUCMOTpa 1 yI0CTOBEPHTECH,
YTO BCE OKPYXKAIOIKE YBEAOMIIEHBI 00 OMACHOCTH MOMAalaHusl YacTel Tena, OJIekKIbl WU
MOKPbIBaJa B IBUKYIIMECS MEXaHU3MbI KPECIIA.

He nonyckanre nmonaganus )KUAKOCTEN HA DIIEKTPUUYECKUE YACTH WIIM MOTOP Kpecia.

HpI/I HCIIOJIb30BAHUH KPCCJia Y6€I[I/IT€CI>, yTo B 30HE 50 cM He HaxoaATCsa ACTHU
Wiy JOMAalTHUEC XMBOTHBIC. OTO MOXKET BBI3BaTh PUCK CCPLE3HBIX TpaBM!

BHUMAHUE!
[TpousBomuTens OCTaBISAET 32 COOOM TIPaBO O€3 MPEeAYPEKACHHUSI BHOCUTH N3MECHCHUS
B KOMIUIEKTHOCTb IIOCTABKHA U TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU U3JIEIINS.



NHCTPYKUMA No cOopKe
MOZY/1b YIN10BOM
«Pen»

NHCTPYKLUMA NO 3KCNAyaTauum U yxoay
33 MArKoM mebenbto A0CTyNHa
Ha oduLManbHOM caTe $pabpuKM NO CCbINKE:
https://homecollection.com.ru/instrukcia




KOMMNeKTHOCTb

60”T M 8X80 ta ﬁ 6a M 8 .
2WT. 2WT.
WHCTpyKums

Cbopka moayns

__6onT M8x80



NHCTPYKUMA Nno cOopke
moaynb 340
«Pen»

NHCTPYKLUMA NO 3KCNAyaTauum U yxoay
33 MArKoM mebenbto A0CTyNHa
Ha oduLManbHOM caTe $pabpuKM NO CCbINKE:
https://homecollection.com.ru/instrukcia




KOMMNeKTHOCTb

6onT M8x35 wariba M8 NHcTpykums
4. 4.

g

Cbopka moayns

wanba M8









NHCTPYKUMA Nno cOopke
moaynb 3a (NpaBbiii, NEBbIN)
«Pen»

NHCTPYKLUMA NO 3KCNAyaTauum U yxoay
33 MArKoM mebenbto A0CTyNHa
Ha oduLManbHOM caTe $pabpuKM NO CCbINKE:
https://homecollection.com.ru/instrukcia




KOMMNeKTHOCTb

6onT M8x35 60T M8x50 60nT M8x80  waitba M8  VHCTpykums
4. lwr. 2wr. 7wr.

i

CbopKa moayns

6onT M8x80

6ont M8x50
warba M8










	Инструкция
	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4

	Инструкция
	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4


